1. priklad

Nactéte data priklad_06. Ke zjisténi, zda se lisi spotfeba pfi dvou urcitych druzich benzinu (A, B), bylo
vybrdno 10 aut, u kterych za jinak stejnych zkusebnich podminek byla zmérena spotfeba pfi pouziti
kazdého ze dvou druhl benzinu.

- Pomoci vhodného testu testujte hypotézu, Ze spotieba benzinu A i B byla stejna (hladina
vyznamnosti = 0,05).

2. priklad

Nactéte data priklad_07. Byl sledovan vliv vitaminového doplnku do krmiva na zvySovani vahovych
prirtstkd u selat. U 19 z 38 selat byl aplikovan vitaminovy pripravek.

- Pomoci vhodného testu testujte hypotézu, Ze porovnavané zpUsoby vykrm( (1 - klasicka
smés, 2 - smés s vitaminovym dopliikem) se nelisi (hladina vyznamnosti = 0,05).

3. priklad

Nactéte data priklad_08. Vyrobce kolacl ma 4 nové recepty (A, B, C, D) a chce zjistit, zda se jejich
kvalita lisi. Upekl proto 5 kolacli od kazdého druhu a dal je poroté k ohodnoceni. Hodnoceni poroty je
v nasledujici tabulce:

A 72 88 70 87 71
B 85 89 86 82 88
C 94 94 88 87 89
D 91 93 92 95 94

- Pomoci vhodného testu testujte hypotézu, Ze recepty se nelisi (hladina vyznamnosti = 0,05).
Pokud nulovou hypotézu zamitnete, zjistéte, které dvojice receptl se lisi.



